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問 題 配 点
正 答

大問 小問 小問 大問

(1) ６ ４点

(2) － ＋４ ４点a b

(3) ＞２ ＋３ ４点y x

(4) － ＋２ ４点a＝ b

(5) ４点

(6) ３ －４ ４点x y＝ ， ＝

(7) ４点x ＝

１ (8) １ ４点

(9) 610 ４点およそ 個

(10) ８ ４点個

(11) 35 ４点°

(12) 54 ４点°

(13) ７.５ ４点cm

(14) 36 ４点cm３

(15) ４点 ３２cm
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問 題 配 点
正 答

大問 小問 小問 大問

(1) 10 －５(20－ ) ４点ⓐ x x

＋１ア n

２点

＋２イ n

(2)
（例）

＋( ＋２)n n
＝２ ＋２n

４点ウ
＝２( ＋１)n
＋１は真ん中の整数n

だから，２( ＋１)はn
真ん中の整数の２倍で
ある。

２ （例）

(3) ５点

① ４点ウ

(4)

② ＝ ＋１ ４点 ２３y x
点

Ａ

Ｂ Ｃ
Ｐ

２
１



問 題 配 点
正 答

大問 小問 小問 大問

(1) 75 ４点°

４点ⓐ ウ

①
（例）

４点ⓑ １組の辺とその両端
の角がそれぞれ等し
い

（例）
３ (2)

［証明］
△ＡＰＩと△ＨＦＩに
おいて
仮定から，
∠Ａ＝∠Ｈ…①

② 対頂角は等しいから， ５点
∠ＡＩＰ＝∠ＨＩＦ…②
①，②より，
２組の角がそれぞれ等
しいから，
△ＡＰＩ∽△ＨＦＩ

(3) ６ ５点 ２２cm
点

７

学

問 題 配 点
正 答

大問 小問 小問 大問

(1) ４点

４

(2) ， ４点 ８イ オ
点

９
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学

問 題 配 点
正 答

大問 小問 小問 大問

(1) 12 ５点y＝

(2) ５点ウ

（例）（過程）

６≦ ≦12のときの△ＡＰＱの底辺をＡＰ，高さをＡＤとする。x
，ＡＤ＝６だから，

５
ＡＰ＝12－ x－

＝( 12－ )×６×Ⅰ y x
＋36y x＝－３

(3) ５点この式に， ＝８を代入すると，y
＋36８＝－３ x

これを解くと，

＝x 答 ＝x

＝ は，６≦ ≦12 に適している。x x

(1) ５点x＝

（例）（過程）

点Ｐが辺ＢＣ上にあるとき， の変域は２≦ ≦７である。x x
点Ｑから辺ＢＣに垂線をひき，辺ＢＣとの交点をＨとする。
ＰＨ ＋ＱＨ ＝ＰＱ だから，２ ２ ２

２ ２ ２(２ －６) ＋６ ＝８x５
(2) －６ ＋２＝０ ５点

－

x x２

これを解くと，Ⅱ

＝３±x
２≦ ≦７だから，x ３＋答 ＝x

＝３＋x

(3) ５点 １５x＝
点
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